



请关注河北日报微博、微信、客户端

《将改革进行到底》在我省各地各部门持续引发强烈反响 切实增强紧迫感责任感 确保改革任务落地落实

□本报记者

大型政论专题片《将改革进行到底》自8月2日在河北卫视重播以来,我省各地各部门广大党员干部重温专题片,并将此作为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神生动教材,进一步坚定将改革进行到底

的决心和信心,不断完善改革思路和举措。大家表示,要强化四个意识,增强四个自信,深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神,切实增强紧迫感责任感,直面矛盾,破解难题,讲求效率,加力提速,确保各项改

革任务落地落实,以优异成绩迎接党的十九大的胜利召开。

对各项改革措施再细化再推进

省商务厅正在对近两年承担的改革任务全面梳理,进行一次回头看,查找问题和不足。省商务厅党组书记、厅长李石说(下转第三版)

赵克志在唐山调研时强调

认真贯彻落实新发展理念 加快产业结构战略性转变

本报讯(记者苏励)8月10日至11日,省委书记、省人大常委会主任赵克志到唐山市调研。他强调,要把学习贯彻习近平总书记7·26重要讲话精神不断引向深入,把忠诚核心、维护核心、捍卫核心体现在行动上,增强四个意识,坚定四个自信,坚决落实党中央各项重大决策部署,积极适应经济发展新常态,牢固树立和贯彻新发展理念,大力推进供给侧结构性改革,统筹推进“三去一降一补”五大任务,抓好创新、改革、开放、融合、质量等关键措施,加快产业结构战略性转变,加快河北经

济转型升级,以优异成绩迎接党的十九大的胜利召开。

赵克志强调,当前,河北正处于加快转型、绿色发展、跨越提升的关键时期。要坚持稳中求进工作总基调,统筹推进“三去一降一补”任务,坚决去、主动调、加快转,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。一要突出抓创新,把创新摆在首要位置,深入实施创新驱动发展战略,依靠科技创新改造提升传统产业,大力发展战略性新兴产业和现代服务业,积极培育高新技术企业和科技型中

小企业,加快实现新旧动能转换。二要突出抓改革,全面发力、多点突破、纵深推进,深化放管服等重点领域和关键环节改革,降低市场运行成本,营造稳定公平透明、可预期的营商环境,增强对各类投资者的吸引力。三要突出抓开放,坚持全省一盘棋,抓住京津冀协同发展、一带一路建设等重大机遇,依托沿海和港口优势,推动新一轮对外开放,以开放促开发,以沿海带腹地,构建开放型经济新体制。四要突出抓融合,深入实施军民融合发展战略,聚焦重点领

域,加强需求对接,争取更多融合项目落户河北,形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。五要突出抓质量,深入实施质量强省和标准化战略,把握市场变化,优化生产端,改善供给侧,加强品牌建设,提高产业发展层次和市场竞争能力。

调研期间,赵克志深入到滦南县、古冶区的农村、企业了解基层情况,与干部群众座谈交流,就推动科技创新、加快转型升级、加强基层党组织建设等提出指导意见。省委常委、唐山市委书记焦彦龙参加调研。

本报讯(记者薛惠娟)8月11日,全省文明城市创建工作推进会议在河北会堂召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实中央和省省委省政府有关部署要求,一切为了群众、一切依靠群众,全面创建、全域创建、全民创建,坚决打好文明城市创建攻坚战,以实际行动向党的十九大献礼。

省委书记、省人大常委会主任赵克志,省委副书记、省长许勤作出批示。省委常委、宣传部部长田向利出席会议并讲话,省人大常委会副主任宋太平、省军区政委姜文出席会议,副省长徐建培主持会议并宣读批示。

赵克志在批示中指出,今年以来,全省各地各单位深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,把文明城市创建摆上重要位置,推动创城攻坚工作取得扎实成效,许多地方发生很大变化。不仅市民文明素质有了新的提升,也进一步改善了人居环境、锤炼了干部作风、凝聚了民意民心。当前,文明城市创建已经进入新的全面推进阶段。各级党委政府必须从事关全面建成小康社会、事关提升城市竞争力、事关人民福祉的高度来强化对创建工作的认识,强化政治责任和领导责任,真抓实干、真抓实干、求真务实。要深入贯彻以人民为中心的发展思想,坚持为民创建、靠民创建、共建共享,真正从群众关心的问题抓起,调动群众参与的积极性,更好地汇聚民智民力,全面提升城市的道德品质、文化品质和宜居水平,不断增强人民群众获得感、幸福感,以创建工作的实际成果向党的十九大献礼。

许勤在批示中指出,文明城市是一个城市物质文明、政治文明、精神文明、社会文明和生态文明建设的综合体现,也是标准、质量、品牌、信誉的集中反映。创建文明城市是整体提升城市竞争实力、全面提高城市文明水平、综合展示城市形象魅力的基础性、长期性重要工作。各地各部门要切实增强四个意识,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,切实把人民放在心中最高位置,突出问题导向,坚持改革创新,努力为群众提供更加高效优质便捷的服务,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

创建全国文明城市

全民创建

赵克志许勤对创城工作作出批示

全面

全域

许勤在省社保局、省医保局和石家庄市有关社区调研时强调

把人民放在心中最高位置 为群众提供高效优质便捷的服务

本报讯(记者别志雷)8月10日,省长许勤到省社保局、省医保局和石家庄市有关社区就社会保障等工作进行调研。他强调,社会保障事关民生福祉,事关群众根本利益,要认真学习学习贯彻习近平总书记系列重

要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,切实把人民放在心中最高位置,突出问题导向,坚持改革创新,努力为群众提供更加高效优质便捷的服务,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

许勤一行来到省社保局服务大厅、省医保局经办大厅、石家庄市新华区北新街社区和光华孵化创业园,详细了解养老、医疗和工伤保险及就业创业等情况,并与群众交流,听取对社会保障工作的意见和建议。北

新街社区以笑脸迎人、好话暖人、诚心感人,为工作原则,整合社会资源,提升为民服务综合水平,积极创建充分就业社区,为下岗失业人员提供送政策、送岗位、送技能、送温暖等活动,让下岗人员切身感受到党和政府的关怀。许勤对他们的工作给予充分肯定,希望社区再接再厉,搭建更加优质的就业服务平台,帮助更多困难群众实现就业。

许勤指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视保障和改善民生工作,总书记强调检验我们一切工作的成效,最终都要看人民是否真正得到了实惠,人民生活是否真正得到了改善。我们一定要牢记总书记的重要指示要求,把人民的呼声作为第一信号(下转第三版)

李扬在全运会女子柔道比赛中夺金

省政府致电祝贺



图为李扬庆祝夺冠。新华社发

本报讯(记者张晶)8月10日,河北队与解放军队共同培养的优秀运动员李扬在第十三届全运会女子柔道78公斤以上级决赛中夺得金牌。这是我省在本届全运会上获得的第二枚正式比赛项目金牌,也是我省女子柔道项目时隔24年后再次夺得全运会金

牌。8月11日,省政府向第十三届全运会我省代表团发出贺电,祝贺李扬夺得全运会女子柔道78公斤以上级金牌。

贺电说,李扬以顽强的拼搏精神、良好的心理素质和精湛的技战术水平力克强敌,夺得金牌,为河北赢得了荣誉,也展示

了河北省良好的精神风貌。衷心希望河北体育健儿继续弘扬顽强拼搏、勇攀高峰的体育精神,以良好的竞技状态和奋发有为的精神风貌,再接再厉,力争在在比赛中取得更加优异的成绩,为河北体育事业发展作出新的更大的贡献。

省十二届人大常委会 召开主任会议

本报讯(通讯员谢金刚 记者张清华)8月10日,省人大常委会党组书记、常务副主任范照兵主持召开省十二届人大常委会主任会议。

会议听取了关于省十二届人大常委会第三十二次会议议题及召开时间的建议报告。会议通过了关于

新修改的《河北省人民代表大会及其常务委员会新闻发布办法》通过了关于财政预决算相关事项备案和报告的工作规程。

省人大常委会党组书记王增力,副主任马兰翠、王刚、张杰辉、宋太平、王雪峰,秘书长赵曙光出席会议。

砥砺奋进的五年 河北答卷

深化改革 全面发力多点突破

我省全力打好全面深化改革攻坚战纪实

□记者 刘清波

近日,随着大型政论专题片《将改革进行到底》的播出,更多的人记住了“河长”这个新鲜词。

然而,秦皇岛经济技术开发区小米河头村党支部书记高俊平对这个词却再熟悉不过了,因为他就是戴河支流小米河头村段的村级河长,管护的河道长1832米。每天沿河仔细检查两遍,看看有没有垃圾、污水入河,是他的一项重要工作。

从2015年起,秦皇岛市全面推行河长制,17条入海河流共设立各级河长2239名,形成了市、县、乡、村四级河长齐抓共管的河道管理体系,确保每一米河道都有人管、都有责任人。

如今,我省已出台省、市、县、乡四级河长制工作方案,年末将全面建成河长制。全省的河流水域将由河长们分段管护、包片负责,这将翻开河湖管理和保护工作的新篇章。



党的十八大以来,像河长制这样的改革创新实践,在我省还有很多。2012年12月,习近平总书记来到深圳,进行他履新后的第一次国内

考察。在这里,他向世界宣示,改革开放是决定当代中国命运的关键一招,要将改革开放继续推向前进。坚决贯彻落实总书记重要讲

话精神,我省各项改革全面发力、多点突破、蹄疾步稳、纵深推进,突破了一些过去认为不可能突破的关口(下转第四版)

李志刚： 让盐碱地开出幸福花

两学一做 榜样

本报讯(刘禹彤)虽然已过立秋,但冀东平原的天气依然闷热。滦南县姚王庄镇李营村党支部书记李志刚外地考察归来一进村,就迈进了接近50摄氏度的非洲菊花棚。

花池子里抠一把花土,感觉还算湿润,再看看花儿,开得也很水灵。李志刚这才舒展眉头,绽开了笑容。今年,我们的大棚花卉又脱销了。李志刚语气中透出欣慰与自豪。

今年61岁的李志刚是土生土长的李营人,年轻时参军,22岁入党,自部队复员后便到乡镇企业当了一名司机。在那个方向盘、吃香的年代,李志刚一家的小日子过得红红火火。而就在这时,一副担子落在了刚过而立之年的李志刚身上。1987年8月,乡领导找到李志

刚,提出了让他到村里当党支部书记的想法。

当时真是很难,不想干。李志刚回忆说,当年李营村的穷是出了名的,1400亩耕地尽是盐碱滩,因为穷,村里的小伙子很难娶到媳妇,是十里八乡有名的“光棍村”。

可咱毕竟是共产党员,又在部队受过教育,党组织交给的任务,就得克服困难努力完成。就这样,李志刚临危受命,当上了李营村党支部书记。

开始媳妇不理解,和我闹离婚。李志刚说,自当上党支部书记后,以前在企业上班时的工资收入,家里全都没有了,家里的收入就靠妻子承包几亩地维持着。看她每天扛着农具下地干农活儿,我心里真是不落忍。

家里日子不好过,我这一家之主有责任,全村老百姓日子过不好,我这支部书记更没法交待啊。正是以这样的情怀(下转第三版)